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TAEH: I'" TENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA

EIIIMEAEIA ATAT'QNIEMATOX: IQANNA KATZIIIOYAAKH

OEMA A

Al. Na anodeiete 6t av pio ovvaptnon f eivor mopoyoyicun oe €va onueto X, tov

nediov opiopov g, TOTE &ival Kot oLVEYNG 6TO onueio avto.

Movaoeg 7
A2. Noa dotvndoete 10 Bedpnuo tov Rolle kor va 1o epunvedcete ye@UETPIKAL.

Movaoec 4
A3. Tv ovopdlovpe mpdTN mTOpdy®yo pog cvvdptmmong f;

Movaoec 4

A4. No yopoxtnpiceTe TIC TPOTACELS MOV AKOAOVOOLV Ypdpovtag dimAa omd kabe pia
m AEN Zwotd, av | mpotaon eival cwot| N T AEEn Aabog, av n mpdtaot ivar
AavBoopévn.

) 1 \
a) lim — |=+%, 7o KaOe veN
x—=0\ x°V*

B) T kabe ocvvapmon f, n omoia eivan mopaywyiown cto AZ(OL,XO)U(XO,B) e
f'(X):O v kGfe X €A, woyder 6t n f eivon otabepn oto A.

1) H ovvépmon f(X)=ocvvx, pe xeR &g pévo ma Oéon olkod ghoyiotov.

F(x)l=
g) I kébe ocvveyn cvvaptmon f:[oc,B]—)R, av G eivor po mopdyovsa g f oto

[0.p] wote [ f(t)dt=—G(c)+G(B).

8) Av vmapyer o 6po g ocvvapmons f oto X,, tote lim

X=X

lim f(x)

X=X ‘

Movaoeg 10

OEMA B

Aivetor 1 ovvapmon f(x)= 11_ fe

" L X e RY o210}
Bl. Av n gvbeia y=-5 eivar acduntotn g ypapikng mapdotacns e f oto +0o va
dei&ete OTL 0=5.

Movades 6
B2. Na Bpeite T povotovia kot 10 6OvoAo Tiwev g f.

Movaodeg 7
B3. No Ssifete 6mt n f aviiotpépeton ko vo Bpeite mv
Movaoeg 7



B4. Av fl(x):ln(l;);j, x €(-5,1) va vmoloyicete T0 limf™(x).
X+ X—1"
Movaoseg 5
OEMA I'
atINX "y (0,)U(L +00)
‘Ecto 1 cvvdptnon f(x)= X.= N omoia eivor cvveyng Kot
B, x=1
o,pfelk.
I'l. No amoderyfel o6tt 0=0 xou P=1.
Movaoeg 6
I'2. No Bpebet n ' 6mov opiletar.
Movaoeg 6
I'3. No Bpebet n povotovia g f kor 10 oHvoro TiHOV TNG.
Movaoeg 6
I'4. Eoto F wa nopéyovosa g f oto (0,+%) pe F(e)=0.
i) Na Bpebei n epamtopévn mg F(X) oto €. (uov. 3)
ii) No amoderydei ot F(X)SX—_]e_, x>0.  (uov. 4)
e_
Movaoeg 7
OEMA A
‘Eoto ocvviptnon f:R 5> R zopayoyiown pe:
o f(X)#0 ywxade xeR
o f(x)In(x+1)+e™>1 yinkabe x> -1
X
f'(X)———=0 yia xébe x e R
Al. Na deitete ont £(0)=1 (uov. 2), f(X)>0 ya k60 XeR (uov. 2) xon
f(X) =vx*+1, xeR (uov. 3).
Movaoeg 7
A2. Na Bpeite ™ povotovia kot v kvptomta g f.
Movaoeg 4
A3. No deieere on 2f (x)—2f (g]>xf(§j x>0.
Movadeg 7

A4. Av E etvan to gupaddv tov yopiov mov mepikieieton and v C,, tovg d&oveg

XX, Yy xar v evbeio X =2, 10618 Vo Ogiete oTL E > 242
Movéoeg 7

Yog gvyopaote emroyio!!



